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Západ „stará“ o ruskou armádu – vysoký americký
diplomat – RT Rusko a bývalý Sovětský svaz

rt.com/russia/605153-campbell-russian-military-anxiety

Západ se „stará“ o ruskou armádu – vysoký americký diplomat

„Rekonstituce“ moskevských sil během ukrajinského konfliktu
překvapila Washington, řekl náměstek ministra zahraničí Kurt
Campbell.

FOTOGRAFIE: Náměstek ministra zahraničí USA Kurt Campbell. © 
Tom Williams / CQ-Roll Call, Inc prostřednictvím Getty Images

Washington je velmi znepokojen rychlou „rekonstitucí“ ruské armády
a částečně to připisuje „impozantním“ vazbám Moskvy s Čínou, řekl
náměstek amerického ministra zahraničí Kurt Campbell.

V rozhovoru o ukrajinském konfliktu ve středu, který pořádal
Carnegie Endowment for International Peace, think tank se sídlem
ve Washingtonu, Campbell uvedl, že „to, co jsme viděli v průběhu
posledních dvou let, je rekonstituce ruské armády s rychlost a
odhodlání, které nás upřímně překvapuje." Dále připustil, že to pro
Západ „je skutečným tématem úzkosti“ .

Campbell byl dotázán, zda jsou USA příliš opatrné při poskytování
vojenských kapacit Kyjevu, ale odpověděl poukazem na to, že
Washington je „zdaleka a zdaleka největším poskytovatelem pomoci
Ukrajině“ a že většina pomoci byla dodána „včas. “
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spolupráci s Čínou. Ministerstvo zahraničí podcenilo, jak těsné se
partnerství mezi oběma zeměmi stalo, podobně jako předchozí
generace amerických diplomatů podceňovaly hloubku čínsko-
sovětského rozkolu, tvrdil Campbell.

Vztah mezi Pekingem a Moskvou je dnes „pravděpodobně
nejpůsobivější a nejdůležitější bilaterální závazek na celém světě,
který musíme vzít na vědomí a reagovat na něj,“ argumentoval.

Na Západě existuje uznání, že vyřešení ukrajinského konfliktu bude
vyžadovat diplomatickou spolupráci s Ruskem „v nepříliš vzdálené
budoucnosti,“ prohlásil Campbell a zároveň zdůraznil, že
Washington má určité červené linie.

„V sázce je pro nás vysoká, nemůžeme si dovolit akceptovat
výsledky, které nejsou optimální do té míry, že by Rusko nebo Čína
ustoupily z myšlenky, že tento druh zkušeností by se měl opakovat
jinde,“ řekl náměstek ministra.

Mezi deklarované cíle Moskvy v konfliktu patří učinit z Ukrajiny
neutrální národ s limity její vojenské síly, zvrátit diskriminační politiku
vůči etnickým Rusům ze strany Kyjeva a odstranit radikální
ukrajinské nacionalisty z autorit. Rusko také požadovalo, aby se
Kyjev vzdal svého nároku na suverenitu pěti bývalým ukrajinským
regionům.

PŘEČTĚTE SI VÍCE: Náměstek ukrajinského ministra obrany naráží
na „infantilní“ Západ
Ukrajinský vůdce Vladimir Zelenskyj odcestoval minulý měsíc do
USA, aby představil svůj „plán vítězství“, k němuž jsou američtí
představitelé údajně skeptičtí. Kyjev se snaží vojensky porazit Rusko
s pomocí Západu.

Tento příběh můžete sdílet na sociálních sítích:
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